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لــــلـــــا 
معـ1ب

لــــلـــــا
معـ2ب
لــــلــــلــــا

معـ3

لــــلــــلـــــا

	خرج سامي للتّنزّه في الغابة وبينما كان يتنقّل من مكان إلى آخر رأى كلبا مربوطا إلى شجرة في حالة هيجان ففرّ هاربا.

هذا الكلب مصاب بداء الكلب.

من أعراض هذا المرض (
(سيلان اللّعاب

(القيْءُ

(العُوَاءُ المُتَوَاصِلُ

(مهاجمة الآخرين

(الهَيَجَانُ

واصل سامي جولته وكان يتأمّل الأشجار والنّباتات وهو يفكّر في كيفيّة المحافظة عليها 

أشطب السّوك الّذي يقضي على الشّجرة و يتلفها

الإحتطاب العشوائي
إشعال النّار في الغابات
توفير الماء و السّماد
مداواتها و تقليم أشجارها
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في طريقه مرّ سامي بغدير فغسل وجهه و أطرافه للتّبرّد من الحرّ.وفي الليل عندما همّ سامي بالنّوم أحسّ بصعوبة في فتح عينيه و رغبة في حكّها 
ما هو المرض الذي أصيب به سامي ؟

....................................................................

من علاماته:

· ............................................................

· ..........................................................
· ..........................................................
· ...........................................................
و من الغد لاحظت الأمّ أنّ ابنها متورّم الجفون فأحضرت له ماء ساخنا ، كان البخار يتصاعد منه.
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أتذكّر تحوّلات المادّة 

يحصل التبخّر     (
(عند تحوّل المادّة الصلبة إلى مادّة سائلة

تحصل الإسالة    (
(عند تحوّل المادّة العازيّة إلى مادّة سائلة

يحصل الإنصهـار(
(عند تحوّل المادّة السّائلة إلى مادّة غازيّة

 توجّهت الأمّ إلى أبي سامي وطلبت منه نقله إلى الطّبيب فأسرع و أخرج سيّارته من المستودع، شغّل المحرّك فآنطلقت السيّارة
أجيب بنعم أو لا :

*

سلّط الأب قوّة

*

وقعت إزاحة

*

أنجز عمل
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